



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «15» 05 2019 року
№ 102

Президент ТОВ «М.С.Л.»
Г.О. Ложенко

У М О В И
проведення державної тиражної числової лотереї
«Гонка на гроші»
(нова редакція)

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної тиражної числової лотереї «Гонка на гроші».

Умови проведення державної тиражної числової лотереї «Гонка на гроші» (далі – Умови) розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні» та інших чинних нормативно-правових актів України.

Державна лотерея «Гонка на гроші» є державною тиражною числовою лотереєю (надалі – лотерея), що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (надалі – оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Місцезнаходження оператора: 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 50а, код за ЄДРПОУ 30109292.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України (далі – електронна система).

1.2. У цих Умовах терміни вживаються в такому значенні:

Веб-сайт – веб-сайт, через який здійснюється розповсюдження лотереї - <https://igra.msl.ua>

Термінальна картка – бланк в паперовій формі, що призначений для відображення в ньому гравцем обраного ним ігрового варіанта (ігрових варіантів), типу гри, кількості тиражів, в яких братиме участь обраний гравцем ігровий варіант (ігрові варіанти) тощо, та для подальшої його (їх) реєстрації розповсюдженцем в електронній системі прийняття ставок через термінал електронної системи прийняття ставок.

Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування чи на Веб-сайті та призначена для відображення гравцем обраного ним ігрового варіанта (ігрових варіантів), типу гри, кількості тиражів, в яких братиме участь обраний гравцем ігровий варіант (ігрові варіанти), тощо та для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі через мережу Інтернет (через Веб-сайт) чи термінал самообслуговування.

1.3. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) у лотерею. При здійсненні ставки через Інтернет гравець зобов'язаний зареєструватися на Веб-сайті (відповідно до процедур, запроваджених на Веб-сайті) та підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку Оператор відмовляє такому гравцеві в участі в лотереї.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватися у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Ігрові варіанти та ставки можуть реєструватись в електронній системі прийняття ставок через:

а) термінал електронної системи прийняття ставок, розташований у пункті розповсюдження, шляхом заповнення гравцем термінальної картки або шляхом повідомлення гравцем розповсюдженню необхідної інформації щодо обраного ним розміру ставки, ігрового варіанта, типу гри, або шляхом автогенерації ігрового варіанта електронною системою (режим – «АВТО») за бажанням гравця;

б) мережу Інтернет (через Веб-сайт);

в) термінал самообслуговування;

г) через мережу мобільного зв'язку (для типу гри Е).

В будь-якому разі, ігрові варіанти гравців в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі.

Послуги з реєстрації ігрових варіантів за допомогою мережі Інтернет та мобільного зв'язку надаються окремими розповсюдженцями за угодою з оператором.

Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від наявних угод з розповсюдженцями та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про дату початку здійснення реєстрації ігрових варіантів лотереї та прийняття ставок через певні канали та засоби або про зміну існуючих, оператор повідомляє у засобі (-ах) масової інформації та/або на офіційному сайті оператора (Веб-сайті).

1.4. Мінімальний розмір однієї ставки в лотереї (для типу гри А, Б, В, Г, Д) становить 2 гривні. При реєстрації одного ігрового варіанту (для типу гри А, Б, В, Г та Д) гравець, за власним вибором, може внести ставку у розмірі 2 грн., а також 4 грн., 6 грн. чи 8 грн.

Мінімальний розмір однієї ставки в лотереї (для типу гри Е) становить 1 гривню. При реєстрації одного ігрового варіанту (для типу гри Е), гравець, за власним вибором, може внести ставку у розмірі 1 грн., 2 грн., 5 грн. чи 10 грн.

Ставки у лотерею в пунктах розповсюдження здійснюються повнолітніми фізичними особами у готівковій формі або, за технічної можливості в пункті розповсюдження, у безготівковій формі. Ставки у лотерею через мережу Інтернет чи через мережу мобільного зв'язку чи за допомогою терміналу самообслуговування здійснюються повнолітніми фізичними особами у безготівковій формі.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту отримання нею чека гравця.

1.5. Ігровим варіантом в лотереї для типу гри А, Б, В, Г та Е вважається будь-яка комбінація 4 чисел з 4-х десятків чисел (одне число з 10 чисел від 1 до 10 включно), визначена гравцем та зареєстрована в електронній системі відповідно до цих Умов. Число (-а) «0», зазначене (-і) гравцем в ігровому варіанті (для типу гри Е), відправленому за допомогою мобільного зв'язку для реєстрації в електронній системі прийняття ставок, прирівнюється до числа «10» ігрового варіанту.

Ігровим варіантом в лотереї для типу гри Д вважається будь-яка комбінація з 2-х різних чисел з діапазону чисел від 1 до 10 включно та порядкового номеру десятка чисел, в якому обрані 2 різні числа, що визначена гравцем та зареєстрована в електронній системі відповідно до цих Умов.

1.6. Чек гравця – це документ, який засвідчує ігровий варіант (ігрові варіанти) гравця, тип гри (тип ігрового варіанта), реєстрацію ігрового варіанта (варіантів) в електронній системі для участі в конкретному тиражі лотереї, а також засвідчує факт здійснення гравцем ставки у лотерею у розмірі, зазначеному в чеку гравця, та її реєстрації в електронній системі прийняття ставок. Чек гравця є документом, що засвідчує право участі у лотереї, а також, у разі виграшності чека гравця, є підставою для виплати виграшу у лотерею. Чек гравця може бути як в паперовій, так і в електронній формі.

У разі здійснення гравцем ставки у лотерею та реєстрації обраного ним ігрового варіанту в пункті розповсюдження лотереї, такому гравцеві розповсюджувачем видається чек гравця в паперовій формі, що роздруковується за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок. Чек гравця у паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею та зареєстрував в електронній системі ігровий варіант через термінал самообслуговування.

У разі здійснення гравцем ставки у лотерею та реєстрації обраного ним ігрового варіанту через Веб-сайт, такому гравцеві видається чек гравця в електронній формі, який спрямовується на електронну адресу гравця, зазначену ним під час реєстрації на Веб-сайті, або до персонального (особистого) кабінету гравця, створеного для такого гравця на Веб-сайті. Електронний чек гравця видається також гравцю, який здійснив ставку у лотерею та зареєстрував в електронній системі ігровий варіант типу гри Е через мобільний зв'язок шляхом відправлення повідомлення у спосіб, у форматі та на номер, визначений оператором.

Чек гравця містить інформацію, зокрема, про назву лотереї; номер тиражу лотереї, на який зареєстровано в електронній системі прийняття ставок ігровий варіант гравця; тип гри (тип ігрового варіанту); ігровий варіант гравця; розмір ставки, якою оплачено ігровий варіант; дату та час реєстрації ігрового варіанту та ставки гравця в електронній системі прийняття ставок; унікальний індивідуальний 26-тизначний номер чека гравця, а також інша інформація, визначена Оператором. Чек гравця, роздрукований за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок, містить також штрих-код.

1.7. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 1 до цих Умов.

1.8. Здійснення гравцем ставки в лотерею є укладенням між гравцем і оператором публічного договору на умовах, визначених цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, на який було зареєстровано в електронній системі прийняття ставок ставку гравця (зареєстровано ігровий варіант гравця). Факт укладення такого договору засвідчується чеком гравця (в тому числі електронним чеком гравця), який видається (надсилається) гравцеві.

За одним виграшним чеком гравця (в тому числі електронним чеком гравця) може бути лише один переможець.

У разі внесення оператором змін або доповнень до цих Умов, пункт 1.8 цих Умов діє із особливостями, передбаченими в підпункті 7.4.3 пункту 7.4 цих Умов.

2. ПРАВИЛА ГРИ

2.1. Термінальні картки, що призначені для реєстрації ігрових варіантів через термінали електронної системи прийняття ставок, розміщені в пунктах розповсюдження, випускаються за зразками, визначеними оператором.

2.2. Кожен ігровий варіант, що бере участь у розіграші тиражу, може бути виграшним. Гравець, реєструючи обраний ігровий варіант на певний тираж лотереї (для типу гри А, Б, В, Г, Д) може обумовити реєстрацію цього ж ігрового варіанту на 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 або 20 послідовних тиражів. При цьому, на кожен тираж, в якому гравець бажає взяти участь, гравцю видається окремий чек гравця.

2.3. Участь у розіграші тиражу лотереї беруть всі ігрові варіанти, зареєстровані на цей тираж відповідно до цих Умов.

2.4. Для участі у тиражі лотереї гравцю необхідно внести ставку в лотерею у порядку та в розмірі, що визначені цими Умовами.

2.5. Реєстрація ігрових варіантів в пунктах розповсюдження, окрім пунктів розповсюдження, в яких розташовані виключно термінали самообслуговування, відбувається у такому порядку:

- Гравець безкоштовно отримує у розповсюджувача термінальну картку;

■ Для одного ігрового варіанту гравець повинен позначити в термінальній картці один тип гри відповідно до пункту 2.10 цих Умов.

Для вибору типу гри гравець повинен зробити позначку у відповідному полі термінальної картки. При виборі гравцем типу гри Д гравець повинен також зробити позначку у відповідному полі термінальної картки щодо номеру (-ів) десятка (-ів) чисел, у якому (-их) гравець обирає 2 різні числа з діапазону чисел від 1 до 10 включно.

Позначка може бути зроблена шляхом закреслення по вертикалі, по діагоналі справа наліво чи по діагоналі зліва направо, навхрест по діагоналям чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування клітинки, в якій знаходиться число, що позначається. При цьому, не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки, в якій знаходиться число, що позначається.

■ В термінальній картці гравець повинен позначити обраний ним ігровий варіант (залежно від обраного ним типу гри), а саме:

для типу гри А, Б, В та Г – чотири числа з 4-х десятків чисел (кожне одне число вибирається окремо з 10 чисел від 1 до 10 включно);

для типу гри Д – два різні числа з діапазону чисел від 1 до 10 включно у одному з чотирьох десятків чисел, якщо гравець обирає один ігровий варіант, чи кілька комбінацій з двох різних чисел з діапазону чисел від 1 до 10 у кількох десятках чисел (максимум 4 комбінації), якщо гравець обирає більше ніж один ігровий варіант.

Позначка може бути зроблена шляхом закреслення по вертикалі, по діагоналі справа наліво чи по діагоналі зліва направо, навхрест по діагоналям чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування клітинки, в якій знаходиться число, що позначається. При цьому, не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки, в якій знаходиться число, що позначається.

Обравши тип гри А або Б, або В, або Г гравець може обрати ігровий варіант за допомогою функції автогенерації електронної системи.

Обравши тип гри Д гравець може обрати ігровий варіант за допомогою функції автогенерації електронної системи, а саме обрати за допомогою цієї функції два різні числа з десятку чисел, що визначений гравцем, або обрати за допомогою цієї функції ігровий варіант, у тому числі порядковий номер десятку чисел.

За умовчанням обраний гравцем ігровий варіант реєструється з використанням терміналу електронної системи лише для участі в одному поточному тиражі.

■ Щоб прийняти участь в декількох наступних послідовних тиражах у відповідності з правилами, встановленими в п. 2.2. цих Умов, гравцеві необхідно в окремому полі термінальної картки відмітити кількість послідовних тиражів, в яких буде приймати участь його ігровий (-і) варіант (-и) додатково, крім першого, в якому він приймає участь.

■ Гравець передає розповсюдзувачу заповнену термінальну картку та сплачує ставку у лотерею у розмірі, передбаченому цими Умовами.

У випадку, якщо термінал електронної системи прийняття ставок не приймає до реєстрації термінальну картку через брак позначок, гравцю пропонується переглянути таку картку і додати позначки, яких бракує. У випадку неприйняття терміналом електронної системи прийняття ставок термінальної картки через наявність у ній зайвих позначок або через невірне заповнення термінальної картки - гравцю пропонується заповнити нову термінальну картку.

■ Обраний гравцем ігровий варіант та тип гри, що позначений на термінальній картці, реєструється розповсюдзувачем в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок.

■ Після реєстрації обраного гравцем ігрового варіанту, типу гри та здійсненої ним ставки у лотерею в електронній системі прийняття ставок, гравцеві видається чек гравця, що роздрукований за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок.